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1.2.9 Relativement & une base B de V,, on donne les vecteurs
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Calculer les nombres k et m tels que k@ +m
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1.2.12 On considére un parallélépipéde ABCDEFGH de centre K. Les points M et R
sont les milieux respectifs des arétes [CG] et [BC| et S est le centre de la face BCGF.

G

H

E/ g

| S

e

3 | AT -5 C
¢ /

R
>

a) Donner, relativement a la base B, = (A{? : Ajj; 44;5) les composantes des vecteurs
é4 é;_ e3

AB, AC, AD, AE, AF, AG, AH, AM, AS, AR, AK.
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1.2.12 On considére un parallélépipéde ABCDEFGH de centre K. Les points M et R
sont les milieux respectifs des arétes [C'G| et [BC] et S est le centre de la face BCGF.
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b) Mémes questions relativement & la base B, = (CM'* : C_’J)D, Bﬁ)
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1.3.1 Relativement a une base 8 de V5, on considére les vecteurs :

7 ()7 (&) & () (7)
7=(%) @ (n) @ (1) @ (2s)

Regrouper les vecteurs qui sont colinéaires.
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1.3.4 Deéterminer dans chaque cas si les trois vecteurs sont coplanaires :
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